

# НА ЛЕНИНСКОМ ПУТИ

№ 56  
(308)  
28  
сентября  
1937 г.

Орган политотдела и рабочкома совхоза "Заря" Титовского р-на

Встретим XX годовщину Октября завершением всех сельскохозяйственных работ! Быстро и без потерь уберем высокий урожай, выполним и перевыполним планы хлебосдачи, внесем свою долю в сталинский семимиллиардный фонд!

## Достоинно встретим двадцатилетие Октября!

Недавно стахановцы совхозов выступили с предложением начать предоктябрьское соревнование, ознаменованное встречей двадцатилетия Великой пролетарской революции новыми и новыми победами на всех участках социалистического строительства.

Впредоктябрьское соревнование вступили и наши совхозные стахановцы — комбайнеры, трактористы и животноводы. В прошлом номере нашей газеты опубликованы обязательства участников стахановского совещания, призывающих всех совхозных рабочих специалистов и служащих встретить 20-ю годовщину Октября решающими успехами в совхозном строительстве.

„Партия большевиков и советская власть создали в лице совхозов невиданные в истории крупные, высоко механизированные, социалистические хозяйственные предприятия, — говорят в своем письме совхозные стахановцы — инициаторы предоктябрьского соревнования.

Рекорд отдельного стахановца уже не может удовлетворить нас. Задача состоит в том, чтобы стахановскую производительность давали все рабочие совхоза. От отдельных рекордов к общей стахановской работе! — Вот лозунг предоктябрьского соревнования.

Догоняй лучших, помо-

гай отстающим и добейся общего подъема, — учит нас товарищ Сталин. Именно к этому должны направить свои усилия совхозные руководители — хозяйственники, политотделы, профработники. Дело за тем, чтобы параздо шире и по деловому наладить передачу богатейшего опыта стахановцев, организовать техническую учебу совхозных рабочих, а раньше всего правильно организовать труд.

Месяц нас отделяет от двадцатилетия Октября. Пусть в эти дни перед великим юбилеем шире развернется социалистическое соревнование совхозных рабочих, специалистов и служащих, соревнование агрегата с агрегатом, бригады с бригадой. Пусть вся сила, вся энергия, весь творческий порыв совхозных работников будут направлены на то, чтобы выйти на Октябрьскую демонстрацию победителями.

Встретим 20-ю годовщину Октября завершением всех сельскохозяйственных работ! Быстро и без потерь уберем высокий урожай, выполним план мясосдачи. По большевистски подготовимся к зимовке скота, выше поднимем продуктивность стада, сохраним и вырастим весь молодняк, выполним и перевыполним план мясосдачи.

Будем работать по-стахановски!

Выше знамя предоктябрьского соревнования!

## Наладить образцовую торговлю ларьков

На ферме № 5 есть ларек. Прежде всего само помещение где находится ларек не пригодное. Оно скорей походит на кузницу. В этой хибарке всего одно окно, да и то не застекленное, дверь очень низкая, а зимой в нем совершенно нельзя работать.

Продавец Рахтиенко к своей работе относится из рук вон плохо. Сам он торгует редко, больше кто нибудь из членов его семьи. Ребятишки лезут за прилавком, лазают руками в ящики с продуктами.

21 сентября Рахтиенко уехал в район за получе-

нием пособия по многодетности и ларек двое суток не торговал. Рабочие фермы вынуждены были сидеть без хлеба. Хлеба же был целый мешок, который Рахтиенко оставил дома, поручив продавать хлеб сыну, но сын продавать не стал, так хлеб и пролежал на квартире.

Правлению рабкоопана нужно прекратить подобные безобразия и торговлю ларьков наладить как следует.

Чернов.

## ХОРОШИЙ ПОМОЩНИК БРИГАДИРУ

Мешкова Евдокия работает в бригаде № 3 где работает бригадиром ее муж.

Мешкова не только хорошо работает в бригаде, но она является и хорошей помощницей бригадиру по организации работ. С утра бригадир выезжает на какой нибудь участок. Мешкова тоже не сидит. Берет лошадь едет на 5-ю ферму организовывает там людей, расставляет на работу, руководит ими работая вместе с ними сама.

Мешкова является хорошим примером для домохозяек.

Л. Р.

## Равняться по лучшим

В бригаде № 2 на скирловке работают цыганы. Хорошо работает Вешников, 23 сентября с обеда Вешников в двенадцать заскирдовали на 1-й

парной бричке 2,10 га. Рабочим работающим на скирловке не мешает взять пример с Вешникова.

Кадошников.

## Обеспечте работу

Я работаю на 1-й ферме поваром. Условия работы очень скверные. На кухне нет ни одного ведра, топливом кухню не обеспечивают. Я работаю на кухне один и незлызя не на минуту отлучиться, свиньи бродят по всему лагерю, кухня не огорожена, а только

навес, свиней приходится то и дело отгонять. Старший зоотехник Панчук вместо указаний кричит и все.

Я прошу политотдел и дирекцию помочь обеспечить мне нормальную работу на кухне.

Скударнов.

## Резолюция митинга призывников рождения 1915-1916 г.

Митинг призывников рождения 1915-16 года целиком и полностью одобряет приговор Краевой коллегии над шайкой шпионов, диверсантов, бандитов орудовавших в Северном районе. Митинг призывников при-

зывает повысить революционную бдительность, повседневно разоблачать врагов народа. Идя в армию быть ударником боевой и политической подготовки.

Гарусов, Соколинский, Зынов, Игуминов.

## Маланкин продолжает свои вражьи выходы

В газете „На ленинском пути“ была помещена заметка о рабочем 3-й бригады Маланкине который сорвал 21 сентября косыбу пшеницы.

Маланкин на этом не успокоился и продолжает срывать работу 3-й бригады 24 сентября Маланкин совсем не вышел на работу благодаря чего пара лошадей целый день простояла. Кроме этого Маланкин безобразно обращается с лошадьми варварски избивая их.

От редакции: Дирекция и бригадир 3-й бригады нужно обратить внимание на Маланкина и принять с ним соответствующие меры.

## Очистить ряды Осоавиахима от врагов народа и их пособников

Наш совет Осоавиахима совершенно не работал.

Кружок боевой подготовки должен был работать совместно и под руководством совета Осоавиахима. Но руководство в кружке БП возглавляемое троцкистом Седельниковым было направлено на развал работы как Осоавиахима так и КВП. Седельников умышленно изолировал КВП от Осоавиахима и от основных масс рабочих.

Седельников восхваляя работу КВП. Обманчивым путем добился получения почетных грамот „за хорошую“ работу КВП, в то же время разваливал его работу. Получаемые боеприпасы для отработки норм расходовались самим Седельниковым.

Члены Осоавиахима и КВП Румянцев, Душкин, Ивонин, стоявшие у руководства КВП способствовали вредительской работе Седельникова. Эти люди знавшие о проделках троцкиста Седельникова подхалимничали и замалчивали пьютву вместе с Седельниковым. Кроме того при приемке инвентаря и оружия от Румянцева был обнаружен припрятанный замок от пулемета. Надо думать, что он попал к нему не случайно.

Ведя борьбу по очищению Осоавиахима от врагов народа и их пособников я предлагаю освободиться от Румянцева, Душкина и Ивонина, чтобы наша организация Осоавиахима была чиста как от врагов народа, так и от их прихлебателей.

Галкин

## СВОДКА

### О ходе хлебозуборки по совхозу „Заря“ на 25 сентября в разрезе бригад

№ бригады	План уборки	Убрано га	Связано в снопы га	Заскирдовано га	Получено зерна цент.	Вспахано по зяби га
1	204	240	128	102	2443	108
2	378	390	321	219	1895	74
3	491	452	183	153	5429	4
4	419	342	48	35	3865	—
5	388	383	174	108	3598	8
6	486	499	236	71	4282	29
7	393	397	132	139	5777	51
8	346	278	90	55	2524	70

Итого | 3105 | 2981 | 1712 | 873 | 29815 | 345

Сдано хлеба государству 360 тонн.

ПРИМЕЧАНИЕ: Сведения в 2-х бригадах на 27-IX по 3-й и 6-й бр. по 25-IX.

# РАЗОБЛАЧИМ И УНИЧТОЖИМ ВСЕХ ВРАГОВ НАРОДА

## РЕЗОЛЮЦИЯ

митинга рабочих 1-й маточной фермы сов. "Заря" от 23-IX 1937 г.

Заслушав сообщение о приговоре выездной сессии специальной коллегии Западносибирского Краевого суда по делу троцкистско-бухаринской контрреволюционной банды проводившей вредительскую работу в Северном районе: Новгородцев, Демидов, Матросов, Синев, Коротаев, Промыслов, Воробьев.

Мы рабочие 1-й маточной фермы одобряем решение Краевого суда и берем на себя следующие обязательства:

1. Повысить классовую бдительность и до конца разоблачать классовых врагов на своем производстве.
2. Выше поднять производительность труда и выполнить взятые на

себя обязательства по воспроизводству свинополовья в XX-й годовщине Октябрьской Революции.

3. Организовать помощь полеводческим бригадам по уборке урожая.

По поручению митинга подписали: **Мохов, Зудова, Мешкова, Скударнов.**

## Выкурим врагов народа из всех потайных нор

(Резолюция митинга работников конторы совхоза)

Заслушав сообщение о процессе над троцкистско-бухаринской шпионско-диверсионно-вредительской организацией орудовавшей в Северном районе.

Собрание работников конторы свиновхоза "Заря" с огромным удовлетворением встретило

приговор пролетарского суда о применении к троцкистско-бухаринским бандитам Демидову, Матросову, Новгородцеву, Синеву, Коротаеву, Промыслову и Воробьеву высшей мере наказания — расстрелу.

Врагам народа мы житья не дадим, Мы вы

курим их из всех нор и полностью очистим нашу советскую землю от троцкистско-бухаринских и других мерзавцев.

Мы еще выше подыдем свою революционную бдительность, будем помнить постоянно о капиталистическом ок

## Смерть фашистским наймитам

Заслушав сообщение о процессе проводимым выездной сессией суда над троцкистско-бухаринской и шпионско-диверсионной контрреволюционной организацией орудовавшей в Северном районе враги народа Новгородцев, Демидов, Матросов, Синев, Коротаев, Промыслов и Воробьев стремясь возвратиться строй капитализма они подрывали силу, колхозов, они всячески вредили советскому государству на посягнув ущерб и в животноводстве и в сельском хозяй

стве, эти гады хотели притащить гибель целому вечеству.

Заслушав выше упомянутое собрание одобряет приговор пролетарского суда стереть гадина! Нет места твари которая сгребится ушемишь нашу цветущую родину. Крепка наша родина и тот кто попытается стать против ее тот всегда будет бит. Рабочие нашей бригады крепко будут бороться и если враги осмелятся охватиться на территории нашего совхоза. В борьбе выживая всю эту троцкистско-бухаринскую дряль мы еще лучше будем работать на нашем социалистическом производстве.

**Худяков, Рябцев, Кошкарев.**

По поручению митинга: **Лантеонов, Литвиненко.**

## Определение результатов выборов

Советский избирательный закон обеспечивает полное осуществление избирательных прав, провозглашенных Сталинской Конституцией. Порядок составления избирательных списков, порядок выдвижения кандидатов и подачи голосов, определение результатов выборов — все это проникнуто великой заботой об обеспечении прав граждан, стремлением привлечь трудящиеся массы нашей страны к управлению своим социалистическим государством.

Избирательные законы буржуазных стран, защищающие интересы капиталистов, преследуют совершенно другие задачи. Всевозможными ухищрениями избирательные законы капиталистических стран стремятся еще больше ущемить и без того сильно ограниченные права трудящихся, отстранить возможно большие слои трудящихся от участия в выборах.

Если взять, в частности, порядок определения результатов выборов, принятый избирательными законами многих капиталистических государств, то мы увидим, что этот порядок рассчитан на то, чтобы в конечном итоге в высшие органы государственной власти попали буржуазные кандидаты. В Англии избранным считается кандидат, получивший относи-

тельное большинство голосов. При таком порядке определения результатов выборов может пройти кандидат, даже если против него голосует две трети избирателей. Как такой порядок определения результатов выборов обеспечивает "волеизъявление" избирателей капиталистических государств, можно видеть на многих фактах. В 1929 г. на выборах в округе Нортинг (Англия) за кандидата реакционной консервативной партии голосовало 15.477 избирателей; за кандидата либеральной партии 15.473 и кандидата рабочей партии — 14.163. В палату депутатов от этого округа прошел кандидат консервативной партии, получивший на четыре голоса больше, чем кандидат либеральной партии, и против которого фактически высказалось 29.636 или почти две трети избирателей. Таковы избирательные законы даже наиболее демократических буржуазных государств.

В фашистских странах, где сапогами штурмовиков растоптаны последние остатки буржуазно-демократических свобод, где, как например, в Германии рейхстаг превращен в гитлеровскую конюшню фашистских дружинников, вся механика выборов, в том числе и подсчет голосов, представляет собой сплошную комедию. Во время послед-

них выборов в фашистской Германии, по сообщениям иностранных газет, голоса, поданные против Гитлера, засчитывались как поданные за него.

Советский избирательный закон ясно и четко говорит о том, как будут определяться результаты выборов в Верховный Совет СССР. Вся техника подсчета разработана до мельчайших подробностей, что обеспечивает абсолютную точность определения результатов выборов.

Подсчет голосов производится участковой комиссией гласно. Статья 85 избирательного закона говорит, что "при подсчете голосов имеют право присутствовать специально на то уполномоченные представители общественных организаций и обществ трудящихся, а также представители печати".

Избирательный закон совершенно точно устанавливает, какие избирательные бюллетени признаются действительными. Признаются действительными бюллетени неустановленного образца и цвета; поданные без конверта или в конвертах неустановленного образца; с количеством кандидатов, превышающим число избираемых депутатов, так как в этом случае комиссия не может определить, за кого же именно голосовал избиратель.

Если возникает сомнение в действительности избирательного бюллетеня, вопрос разрешается участковой избирательной комис-

сией путем голосования, что отмечается в протоколе. После окончания подсчета голосов и составления протокола председатель комиссии оглашает результаты голосования в присутствии всех членов комиссии.

На основании протоколов, представленных участковыми избирательными комиссиями, окружные комиссии по выборам подсчитывают результаты голосования.

Не позднее 24 часов после окончания подсчета председатель окружной по выборам в Совет Союза и председатель окружной по выборам в Совет Национальностей избирательной комиссии направляют первый экземпляр протокола и счетные листы в Центральную избирательную комиссию, а второй экземпляр протокола в избирательную комиссию по выборам в Совет Национальностей союзной республики, автономной республики, автономной области.

Кандидат в депутаты Верховного Совета СССР, получивший абсолютное большинство голосов, то есть больше половины всех голосов, поданных по округу и признанных действительными, считается избранным. Это еще раз показывает глубокий, подлинный социалистический демократизм нашей избирательной системы. Каждый депутат в высшие органы нашей страны действительно представляет волю и интересы большин-

ства избирателей.

В случае, если ни один из кандидатов не получил абсолютного большинства голосов, окружная избирательная комиссия сообщает об этом в Центральную избирательную комиссию и Избирательную комиссию республики, автономной области или национального округа по выборам в Совет Национальностей. Одновременно объявляется перебаллотировка (повторное голосование) двух кандидатов, получивших наибольшее количество голосов. Перебаллотировка должна быть произведена не позже чем через две недели после первого тура выборов.

Назначение новых выборов производится в том случае, если поданное количество голосов по округу составляет меньше половины избирателей, имеющих право голосовать по этому округу. В этом случае новые выборы назначаются Центральной избирательной комиссией не позже чем в двухнедельный срок после первых выборов. Как перебаллотировка, так и новые выборы производятся в точном соответствии с избирательным законом.

Таков в основном порядок определения результатов выборов в Верховный Совет СССР. Так по советскому избирательному закону полностью охраняются права граждан нашего социалистического государства рабочих и крестьян.

**С. Наумов.**

Редактор ДЕНИНГ.

Тир. 400 экз.